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Epígrafe (opcional)




RESUMO 
(Parágrafo único, sem limitação de números de palavras)

O objetivo deste estudo foi investigar a influência da xxxxxxxxxxxxx, na dentição xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. A amostra foi composta por xx indivíduos com dentição xxxxxxxxx, assintomáticos para disfunção temporomandibular e xx indivíduos com xxxxxxxx, ambos na faixa etária de xxxxxxxx anos. Os procedimentos adotados foram xxxxxxxxxxxxxxxx utilizando equipamento xxxxxxxxxxxx, frequência de amostragem de xxxxxxxx, filtro passa-baixa de xxxxxxxx e passa-alta de xxxxxxx. Para análise dos dados foi utilizado xxxxxxxxx com nível de significância de xxxx. Observou-se diferença estatisticamente significativa (p<0,05). Não se observou diferenças entre os grupos para a variável xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx (p>0,05). Conclui-se xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
.
Palavras-chave: Deglutição, Eletromiografia, Má Oclusão, Mordida Aberta.
Consultar OBRIGATORIAMENTE as palavras-chave no DECS: http://decs.bvs.br   



















ABSTRACT


xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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INTRODUÇÃO GERAL

Axxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx (Silva et al., 2015; Sakaue et al., 2016; Sprenger et al., 2017).
Outraxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx (Garuti et al., 2014; Mapelli et al., 2016; da Cunha et al., 2017).
Axxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  (Lei et al., 2015; Garrett et al., 2016)
Portanto, o objetivo deste estudo foi observar a influência da xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.




























O presente trabalho é apresentado no formato alternativo de dissertação de acordo com as normas estabelecidas pela deliberação da Comissão Central de Pós-Graduação do Centro Universitário da Fundação Hermínio Ometto. O artigo referente ao Capítulo Único será submetido ao periódico científico xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx (inserir o nome do Periódico que o artigo será ou foi submetido).
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[bookmark: _3znysh7]Palavras-chave: Deglutition, Electromyography, Malocclusion, Open Bite, Permanent Dentition, Stomatognathic System. 
Consultar OBRIGATÓRIAMENTE no MESH https://www.ncbi.nlm.nih.gov/mesh


Introdução (manter citação em ordem cronológica, autor/data). 

Material e métodos (pode ser estruturados em tópicos, se for tendência da revista)

Resultados

Discussão (manter citação em ordem cronológica, autor/data).	

Conclusão
	
Referências
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CONCLUSÃO GERAL

Fazer consideração final englobando a conclusão do estudo.

Conclui-se que  xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.

















REFERÊNCIAS GERAIS

As referências ao final do texto devem ser apresentadas no estilo Vancouver e em ordem alfabética (Referências da Introdução Geral e do Capítulo Único).
Autor(es) do artigo. Título do artigo. Título do periódico abreviado. Data de publicação; volume (número): página inicial-final do artigo. 
Exemplo: Petitti DB, Crooks VC, Buckwalter JG, Chiu V. Blood pressure levels before dementia. Arch Neurol. 2005 Jan;62(1):112-6.
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